

Уважаемые родители!

С 5 марта в нашей группе проходит проект:

«Наш веселый цирк»

Актуальность проекта: Работая по теме: «Знакомство детей с родным городом», появилась идея познакомить детей с цирком, т. к. в нашем городе находится один из старейших цирков России - Цирк Чинизелли. Идея проекта появилась из беседы с детьми о цирке, в результате которой выяснилось, что познания у детей по теме: «Цирк» поверхностные, словарный запас недостаточный.

Все мы любим чудеса. А где их больше всего? Конечно в цирке. В цирке мы смеёмся, удивляемся, восхищаемся теми, кто выступает на арене. И мечтаем хоть немного попробовать себя в роли фокусника и силача, жонглёра и укротителя тигров, клоуна и воздушного гимнаста. Ну, а мечты, как известно, сбываются. Поэтому вместе с детьми и родителями мы решили изучить тему «Цирк». А после изучения и получения новых знаний о цирке, о цирковых профессиях, о цирковых атрибутах, о животных, выступающих в цирке, дать возможность каждому ребёнку попробовать себя в роли циркового артиста. Для детей цирк – планета чудес, а для взрослых – территория детства.

Задачи проекта:

- вызвать интерес к цирку и на основе этого интереса развивать познавательные способности детей;
- обогатить представления детей о цирке, как об одном из видов творчества людей;
- пополнить представления детей о цирковых профессиях;
- обогатить и расширить словарный запас детей словами, относящимися к цирку (*дрессировщик, жонглёр, арена, тумба, акробат, иллюзионист и др.*).

Приглашаем вас принять участие в нашем проекте.

Ждем ваших совместных с детьми творческих работ на тему:

«Волшебный мир циркового искусства»

(работы принимаются до 22 апреля)

